

Управление образования администрации городского округа
«Город Йошкар-Ола»
Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 24 г. Йошкар-Олы»

Заявка на городской конкурс сочинений

«Олимпийские игры в Сочи-2014»

Автор Джумайло Александра,
обучающаяся 7 «А» класса

учитель русского языка и литературы
Фроленкова Ольга Николаевна

г.Йошкар-Ола,2011 год

Олимпийские игры – для каждого из нас

Олимпийские игры... Для меня это всегда олицетворение силы, мужества, мастерства и красоты человека, его тела и духа. Когда-то очень давно в Древней Греции проводились соревнования, в которых принимали участие самые достойные жители этой страны. Они не только соревновались в силе и ловкости, но и общались между собой. Во время проведения олимпиад объявлялось всеобщее перемирие. Я считаю это одним из главных достижений древних греков, ведь таким образом хоть ненадолго, на несколько дней, им удавалось остановить войны. Люди должны демонстрировать свои уникальные возможности, одерживать победы, но не в войне, а в спорте.

Олимпийские игры в наше время - это крупнейшие международные спортивные соревнования. Любая из развитых стран всегда рада провести олимпиаду и принять у себя спортсменов из разных уголков мира. И вот 4 июля 2007 года рано утром мы узнали о том, что город Сочи был избран местом проведения зимних Олимпийских игр - 2014. С этого времени я ещё внимательнее слежу за всеми спортивными соревнованиями, радуюсь победам наших спортсменов, огорчаюсь их неудачам и думаю: «Ничего, у нас ещё есть время!»

В классе, где я учусь, много ребят, которые стремятся к достижениям в спорте. Одни занимаются конным спортом, другие - волейболом, третьи – разными видами борьбы. Ну и я от них не отстаю, уже три года постигаю капозйро. Это бразильское национальное боевое искусство, сочетающее в себе элементы танца, акробатики, игры и сопровождающееся музыкой. Мне очень нравится этот вид борьбы, я хожу на тренировки с большим удовольствием и мечтаю, чтобы капозйро когда-нибудь включили в число олимпийских видов спорта. У меня пока нет спортивных наград, а вот мой одноклассник Музыка Олег - это наша спортивная гордость. Этот мальчик серьёзно занимается футболом и добивается хороших результатов. Он уже участвовал во многих соревнованиях, и почти всегда их команда одерживала победу. У Олега есть грамоты за спортивные достижения и даже несколько медалей. Мы очень рады за него и иногда называем «нашей олимпийской надеждой». А в душе, наверное, каждый из нас хотел бы, чтобы и его хотя бы раз так назвали.

И вот нам представился случай показать, на что способен каждый из нас и наш класс в целом. Во время весенних каникул в нашем городе проходили «Президентские состязания», и нашему классу выпала честь представлять в них седьмую параллель нашей школы. Мы старательно готовились, понимая возложенную на нас ответственность. Соревнования проходили в течение трёх дней. Первый оказался для нас

самым сложным. Трудно в незнакомой обстановке перед учителями других школ показать все свои возможности. Но мы очень старались! На следующий день проводились «Весёлые старты». Уже немного освоившись, ребята смогли проявить себя самым лучшим образом, заняв первое место. Нашей радости не было предела! Третий день – творческий конкурс. Для участия в нём мы подготовили презентацию «Йошкар-Ола спортивная», стихи о нашем городе и песню. Стоя на сцене и читая стихи, каждый из нас, я думаю, ощущал свою причастность к будущей олимпиаде в Сочи, ведь «Президентские состязания» проводились в поддержку Олимпийского движения в нашей стране. По итогам всех трёх дней наш класс занял седьмое место среди семиклассников города. Все были довольны такими результатами и в один голос решили, что каникулы прошли не зря. Конечно, прошедшие спортивные соревнования далеки от Олимпийских игр, но для меня это ещё одна ступенька вверх, которую я смогла достойно преодолеть вместе со своими одноклассниками.

А впереди нас ждёт настоящая Олимпиада. Пройдёт совсем немного времени, и мы все станем свидетелями торжества спорта в зимнем Сочи. Я очень горжусь тем, что именно нашей стране доверено проведение Олимпийских игр 2014 года, и мечтаю, чтобы во всём мире, как когда-то в Древней Греции, прекратились войны, а победы были только трудовыми и спортивными.

Джумайло Александра,
ученица 7-А класса МОУ
«СОШ № 24 г. Йошкар-Олы»